

**VLADA REPUBLIKE HRVATSKE**

---

**Nacrt**

**PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU  
"NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV RAKA DOJKE"**

---

**Zagreb, veljača 2007.**

**Prijedlog**

Na temelju članka 80. Ustava Republike Hrvatske, Hrvatski sabor je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2007. godine donio

**ODLUKU**

**o proglašenju "Nacionalnog dana borbe protiv raka dojke"**

**I.**

Dan 7. listopada proglašava se "Nacionalnim danom borbe protiv raka dojke".

**II.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Narodnim novinama.

**OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ODLUKE O PROGLAŠENJU  
"NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV RAKA DOJKE"**

Listopad je međunarodni mjesec borbe protiv raka dojke i u svijetu se obilježava već više od pedeset godina.

Dana 7. listopada 2006. godine u Zagrebu, kao i u 33 grada diljem Republike Hrvatske, u akciji "5 do 12", preko tisuću žena podržalo je inicijativu za proglašenjem "Nacionalnog dana za borbu protiv raka dojke".

U Republici Hrvatskoj od raka dojke oboli oko dvije i pol tisuća žena, od kojih je 50% u dobi između 50 i 69 godina života. Rak dojke je najčešći oblik raka koji se pojavljuje kod žena, a svaka treća oboljela od te bolesti i umire. Samo u 2005. godini umrle su 922 žene.

Upravo s ciljem smanjenja smrtnosti od raka dojke u Republici Hrvatskoj, Vlada Republike Hrvatske je, 29. lipnja 2006. godine, na poticaj Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, donijela Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke. Navedenim Nacionalnim programom, između ostalog, sve žene dobi od 50 do 69 godina života, kojih je u Republici Hrvatskoj nešto manje od 600 tisuća, jednom u dvije godine bit će pozvano na mamografsko snimanje, budući da je ulaganje u preventivu, odnosno rano otkrivanje raka, jedan od najučinkovitijih i najisplativijih načina ranog otkrivanja raka dojke.

Slijedom svega navedenoga, Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da dan 7. listopada proglasi "Nacionalnim danom borbe protiv raka dojke", kao spomen na sve one žene koje nisu imale mogućnosti za pravovremeno liječenje, te poticaj svim ženama u skrbi za rano otkrivanje bolesti, a time i očuvanje njihova zdravlja.